

Праздник для мам в мастерских

Каждый год отмечается множество праздников, приуроченных к самым разным событиям, но День Матери занимает среди них особое место. В отличие от профессиональных праздников, День Матери касается всех, ведь каждому человеку жизнь подарила его мама. Многие женщины, если их попросят назвать самый счастливый день жизни, вспомнят день, когда они родили ребенка.

В прошлую пятницу, 25 ноября, в мастерских прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню матери.

Праздник начался с притчи «Ангел». Мама для каждого из нас является Ангелом Хранителем. Она учит, поддерживает и оберегает нас на протяжении всей жизни. На нашем мероприятии первым подарком мамам стал танец коллектива «Веселые люди». Дальше следовали стихи и песни, танцы и комплименты, викторина и загадки, конкурсы и шуточные предсказания, поздравительные слова и показ презентации «Наши мамы». Завершилось мероприятие торжественным вручением небольших презентов.

Праздник получился душевным и трогательным, надеемся, что такие встречи станут традиционными.

Мероприятие проводилось в рамках проекта «Родительский клуб» конкурса грантов «Активное поколение – 2016».





